

**Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за коммунистическое отношение к труду и общественной собственности! Всемерно укрепляйте социалистическую дисциплину и организованность!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1968 года).



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 84 (8466). Год издания 37-й

СУББОТА, 27 АПРЕЛЯ 1968 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

До Первой — рукой подать. Вот почему крепнет трудовой накал, множатся успехи трудящихся предприятий.

Держит предпраздничную вахту и В. С. Кормильцев, слесарь по ремонту оборудования цеха футерованных труб Старотрубного завода. Ударник коммунистического труда задания выполняет быстро, качество ремонта всегда высокое.

Фото А. Зияудинова.

## И В БОЛЬШИХ ДЕЛАХ, И В МАЛЫХ

Молодость — это первичных комсомольских организаций наметило в честь юбилея высокие мысли. Это время, когда тебе все по плечу, когда ты ищешь самого себя. Время, когда ты во всем следуешь заветам первых комсомольцев — быть там, где особенно нужен, делать то, что особенно важно. Молодость живет жизнью страны. Над ней шумит эпоха так же, как шумела она в двадцатые, тридцатые, сороковые годы. А сейчас, когда Ленинскому комсомолу скоро пятьдесят, молодежь еще глубже чувствует пульс времени. Юноши и девушки нашего города несут почетную вахту в честь юбилея. Молодые металлурги, химики, строители, швеи, продавцы приняли социалистические обязательства и успешно их выполняют.

В трубоэлектросварочном цехе Старотрубного завода организовано три комсомольско-молодежных бригады. Они соревнуются между собой, каждая из них борется за право называться коллективом имени 50-летия ВЛКСМ. Бригада Юрия Нарбутовских первой перевыполнила сменное задание на пять тысяч метров труб. А через несколько дней вместо десяти тысяч по плану бригада Владимира Галейки сварила семнадцать тысяч метров труб. В этих коллективах значительно снизился брак.

И на Новотрубном заводе трудно найти первичную организацию, которая не приняла бы обязательства в честь комсомольского юбилея. Молодые новотрубники включили в соревнование не только производственные вопросы. Вот недавно закончился смотр-конкурс художественной самодеятельности, посвященный 50-летию ВЛКСМ.

Молодые машиностроители завода «Искра» решили выполнить годовой производственный план к 29 октября. Сейчас все для этого делается. Подводятся итоги соревнования, более опытные рабочие помогают молодым — в выигрыше все.

Отрадно отметить, что абсолютное большинство

первичных комсомольских организаций наметило в честь юбилея высокие мысли. Это время, когда тебе все по плечу, когда ты ищешь самого себя. Время, когда ты во всем следуешь заветам первых комсомольцев — быть там, где особенно нужен, делать то, что особенно важно. Молодость живет жизнью страны. Над ней шумит эпоха так же, как шумела она в двадцатые, тридцатые, сороковые годы. А сейчас, когда Ленинскому комсомолу скоро пятьдесят, молодежь еще глубже чувствует пульс времени. Юноши и девушки нашего города несут почетную вахту в честь юбилея. Молодые металлурги, химики, строители, швеи, продавцы приняли социалистические обязательства и успешно их выполняют.

Год пятидесятилетия Ленинского Союза молодежи должен стать памятным для каждого члена ВЛКСМ. Лучшим подарком юбилею будет высокопроизводительный труд, тонны труб, огнеупоров, металлоизделий и другой продукции сверх плана. Подарком юбилею будет рост комсомольских рядов, каждый отвоєванный у улицы подросток, каждое деревце, посаженное и выращенное руками молодых.

Есть ли сейчас хоть какое-то дело, которое не касалось бы комсомольцев? Думается, нет. И напрасно секретари комсомольских организаций Уральского завода теплоизоляционных изделий, динасового и завода сантехизделий думают: с производственными планами справляемся и ладно, а остальное как получится. В результате такого однобокого подхода к работе комсомольская политика запущена, художественная самодеятельность не организована, субботники и воскресники не проводятся, нарушается Устав — собрания от случая к случаю проходят, интереснейшие планы остаются на бумаге. И ведь не потому, что молодежь инертная. Просто комитеты комсомола не проявляют должной настойчивости, находчивости, опускают руки при первой же неудаче. И тут очень важна помощь, поддержка парторганизаций.

Через полгода спящая комсомольская организация. Еще есть время наверстать упущенное. Пусть же каждый день подготовки к этому замечательному юбилею ознаменуется новыми творениями молодых. Пусть во всех больших и малых делах комсомольцев отразится пятидесятилетие Ленинского Союза молодежи!



## Рубеж будет взят

Наш корреспондент связался по телефону с директором Северского камнещебеночного завода М. М. Станиславским и попросил рассказать, как завершают северцы предмайскую вахту. Вот что ответил Михаил Маркьянович.

— Коллектив предприятия в честь 1 Мая обязался выполнить план четырех месяцев к 28 апреля. Сегодня мы вплотную приблизились к этому рубежу, и, без сомнения, сдержим свое слово. Производство товарного щебня и реали-

зация идут с превышением графика. И это несмотря на то, что в последние дни неожиданно пришлось остановить на ремонт дробильный цех. Но рабочие не теряют времени даром. В конце месяца железная дорога исправно подает на

завод порожняк. 22 апреля, например за сутки отправлено потребителям 140 груженых щебнем вагонов. Отлично показали себя на погрузке экскаваторщики В. Малахов и Г. Щепин из бригады В. Лазарева. Очень оперативно действовали ма-

шинисты тепловозов Г. Осипов и В. Скорняков. Им помогли работники основных цехов. В результате нормы простоя транспорта под погрузкой значительно снижены.

Предмайское соревнование вступило в решающую стадию. Все труженники предприятия полны желания успешно встретить Первомай.

## ОЦЕНКА ТРУДА — МЕДАЛЬ

Тридцать три предприятия, выпускающие лыжи, участвовали во Всесоюзном смотре-конкурсе в городе Кирове. Продукция девяти, в том числе Первоуральской фабрики, получила высокую оценку.

Первоуральцам, например, присуждены медаль газеты «Советский спорт» и поощрительная грамота за использование недревесных материалов для производства лыж.

Желаем новых успехов коллективу фабрики!

Н. АНДРЕЕВ.

Отлично потрудились в первом квартале коллектив треста «Первоуральск-межрайгаз». Все службы добились высоких показателей. Например, группа сбыта по реализации сжиженного газа под руководством А. Я. Калашниковой выполнила задание на 160 процентов. Первоуральцы получили дополнительно более пятисот тонн голубого топлива. На двенадцать с лишним процентов перекрыло задание по реализации природного газа группа га-

## ПОЛКУ УДАРНИКОВ ПРИБЫЛО

НА ЗАВОДЕ горного оборудования все более широкий размах получает индивидуальное социалистическое соревнование рабочих. По рекомендации заводского комитета комсомольских комитетов передовикам присваиваются звания ударников коммунистического труда.

Недавно торжественной церемонией открылся вечер трудовой славы. Вот на сцену для получения удостоверения и значка выходит электрик А. Петрушко.

Парню 20 лет, но он уже успел хорошо зарекомендовать себя в коллективе. Закончил 11 классов вечерней школы, избран членом заводского комитета комсомольских комитетов передовикам присваиваются звания ударников коммунистического труда.

Один за другим приглашает на сцену председатель завкома Ю. Мельников токарей, камневаров, чугунолитейщиков, рабочих вспомогательных цехов. Называется фамилия отлични-

ка соревнования контролера ОТК Н. Шалеева, слесаря-сборщика В. Кротикова, начальника участка П. Тарана и многих других.

Семьдесят человек получили в этот день красивые книжки. Передовиков тепло приветствовали пионершкола № 17. В заключительные собравшиеся просмотрели фильм о вожде революции — В. И. Ленине.

Б. ШИЛЯЕВ,  
рабкор.

## ВСЕ ЯРЧЕ ГОЛУБОЙ ОГОНЬ

зосбыта Н. И. Субботиной. Кроме того, за счет снижения себестоимости и уменьшения потерь газа коллективы этих служб сэкономили дополнительно за квартал 110 тысяч рублей.

В прошлом году бухгалтерский газ впервые загорелся в квартирах первоуральцев. С тех пор число действующих на природном газе установок непрерывно растет. Вот и за три месяца нынеш-

него года вспыхнул голубой огонек еще в 700 квартирах на природном газе и в 428 — на сжиженном.

Темпы газификации жилья будут постоянно расти. Как отметил в выступлении на областном совещании газозаводских начальники управления газификации Свердловской области А. В. Комаров, план нынче будет увеличен почти в два с половиной раза. Только по на-

шему городу намечается газифицировать около шести тысяч квартир, принять и ввести в действие семь километров подземных газовых сетей.

Поэтому коллектив треста намерен повышать темпы работы еще лучше.

Так он и делает сейчас, встав на предмайскую ударную вахту.

Б. СУХАНОВ,  
рабкор.

## ПОДАРОК АВТОЛЮБИТЕЛЯМ

ИНТЕРЕСНЫЙ подарок к Первомаю приготовили для владельцев автомобилей и мотоциклов машиностроители Новоуткинского завода «Искра». Здесь изготовлена первая партия сварочных аппаратов АДЗ-50.

Агрегат предназначен для сварки переменным током тонколистовой стали и зарядки аккумуляторных батарей шести и двенадцати вольт. Питание его от домашней сети напряжением 220 вольт. АДЗ-50 компактный, переносный. Вес его 25 килограммов. Снабжен всеми необходимыми приспособлениями для сварки. Авто- и мотоциклисты могут с помощью аппарата производить все ремонтные работы. Стоимость АДЗ-50 — 130 рублей.

Многие первоуральцы уже ознакомились с новинкой, которая демонстрируется с 25 апреля в хозяйственном магазине по улице Ватутина. Скоро первые аппараты поступят в продажу.

В. ГОРБУНОВ,  
главный конструктор  
завода «Искра».

**ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!**  
**СЕГОДНЯ И ЗАВТРА ПРОВОДИТСЯ ВОСКРЕСНИК.**  
**ВСЕ, КАК ОДИН, ПРИМЕМ В НЕМ УЧАСТИЕ.**  
**НАШЕМУ ГОРОДУ К ПЕРВОМАЮ — ОБРАЗЦОВЫЙ ПОРЯДОК И ЧИСТОТУ.**





